

## Наши юбиляры



**Правление Сергачского РО ВОИ от всей души поздравляет с юбилеем своего председателя Николая Георгиевича Шаганова, который возглавляет коллектив с 1997 года! И всё это время является примером отношения к жизни для всех, кто его знает.**

**Мы желаем нашему замечательному руководителю всегда оставаться таким же отзывчивым на чужую боль добрым человеком. Пусть в его жизни будет больше радости и счастья! С юбилеем, уважаемый Николай Георгиевич, и будь счастлив дорогой!**

В нынешнем году Мария Алексеевна Никаева из села Большое Болдино отмечает солидный юбилей – 85 лет! Мария Алексеевна считает себя счастливым человеком. Действительно, у неё есть всё самое ценное для человека, что даёт силы и радует, – это любящие дети, внуки и правнуки. Неутомимая труженица, добрая, приветливая женщина, она принадлежит к тому поколению, которому война опалила детство.

Родилась она в маленьком посёлке Никаевка на юго-востоке Горьковской области, что находится на границе с Мордовией. Машеньке не было и двух лет, когда началась война, и отец ушёл на фронт. Поэтому она почти не помнит его. Помнит только, с каким волнением и надеждой всей семьёй они ждали от него весточку с фронта. Но отец не вернулся. Осталось от него лишь единственное письмо с фронта. И фотография, на которой он запечатлён молодым, красивым, в военной форме.

И всё-таки детство у Маши, как и у других советских детишек, было счастливым. Ведь война закончилась, и страна вернулась к мирной жизни. Жили хоть и бедно, но весело

и дружно, а это самое главное. Старшая сестра шила для Маши тряпичных кукол, брат мастерил самодельные игрушки. Одежду после старших детей донашивали младшие. В школу ходили в лаптях, которые плела мама. А по вечерам до самой темноты детвора все вместе играли в горелки, лапту, «чижика». Электричества не было, и приходилось жечь лучины и керосиновые лампы. В русской печи варили похлёбку, пекли хлеб из муки и лебеды. Летом здорово вырубали грибы и ягоды.

Так пролетело детство. Маруся закончила семилетку и пошла работать в колхоз. Наравне со взрослыми косила траву, собирала колоски для нужд колхоза. В 60-е годы вышла замуж за односельчанина Николая.

Родились дети, и семья переехала в Большое Болдино. Муж работал в управлении сельского хозяйства, а Мария – в кинотеатре «Лира» до выхода на пенсию.

Тяготы послевоенного времени сказались на здоровье. Мария Алексеевна – инвалид второй группы. Но оптимизма ей не занимать. Встречается охотно со школьниками, рассказывает о своём далёком послевоенном детстве.

А в списке Мемориала погибшим воинам на главной площади села Большое Болдино увековечено имя её отца – Алексея Тимофеевича Холодова, память о котором она бережно пронесла через всю жизнь.

Пожелаем Марии Алексеевне как можно больше светлых дней, здоровья, радости, добра и душевного спокойствия!

**Вера НИКАЕВА,  
дочь Марии Алексеевны,  
член первичной организации  
с. Большое Болдино**

Вот пришла середина лета  
Разноцветьем живых лугов.  
И ночная прохлада ветра  
Навевает десятки снов.  
Колыхался незримый воздух,  
Снились ангелы в облаках.  
И шептали о дальних звёздах,  
О неведомых нам краях,  
О любви... Ну куда ж без этой,  
Сумасшедшей любви большой,  
Что приходит не только летом,  
Но практически в день любой.  
Перед сном умывалось солнце,  
Всем желало спокойных снов.  
Звёзды звякают по оконцу  
Разноцветьем живых лугов.

**Сергей ИОНОВ**



# Поздравляем!

сердечно поздравляет с днём рождения председателя первичной организации деревни Сосновка **Валентину Николаевну Звездину**. Искренне желаем ей долгих лет и крепкого здоровья, чутких и внимательных друзей. А ещё счастья, сердечной теплоты. И пусть всегда сбываются мечты и осуществляются надежды!

Большемурашкинская общественная организация ВОИ от всей души поздравляет с днём рождения председателя КРК **Алеампаду Константинову Антипову**, председателем первичек **Валентину Анатольевну Яшанову**, **Тамару Владимировну Корнилову**. Спасибо дорогие наши за ваш благородный труд, доброту и внимание к людям. Желаем крепкого здоровья, душевного равновесия, семейного благополучия и мирного неба.

С днём рождения Лысковская организация ВОИ поздравляет председателей первичных ячеек муниципального округа: **Валентину Ивановну Пугину**, **Галину Ивановну Глинкину**, **Екатерину Валерьевну Бекетову**, **Таисию Ивановну Климашову**! Желаем удачи во всех делах, новых успехов в реализации планов по улучшению работы коллектива. А ещё счастья, любви, крепкого здоровья на долгие годы!

Правление Воротынской РО ВОИ от всей души поздравляет своих неутомимых тружеников, добрых и отзывчивых людей – **Тамару Константиновну Пугачёву**, **Людмилу Иосифовну Лисову**, **Ивану Владимировича Малышева** – с юбилеем! **Людмилу Михайловну Федотычеву**, **Клавдию Леонидовну Костерину**, **Юлию Михайловну Шулаеву** и **Веру Васильевну Мазанову** – с днём рождения!

Дорогие коллеги, пусть добро и счастье сопровождает вас

на каждом шагу, здоровье оберегает при любых обстоятельствах, а удача и везение станут вашими надёжными спутниками по жизни. Желаем вдохновения во всём, позитивного настроения и исполнения всех планов!

Володарская РО ВОИ поздравляет с юбилеем председателя организации **Татьяну Вениаминовну Куркину**! С днём рождения – **Маргариту Васильевну Кокину**, **Александру Фёдоровну Рубцову**, **Аллу Васильевну Ковалёву**, **Марину Владимировну Орлову**, **Владимира Васильевича Белякова**, **Нину Анатольевну Суранову**, **Евдокию Александровну Мальцеву** и **Раису Степановну Старикову**.

А ещё с 58-летием супружеской жизни **Виктора и Аллу Кноль**! Желаем всем счастья, крепкого здоровья, любви и нежности, внимания и заботы. Пусть настроение будет солнечным, все события радостными, а жизнь – счастливой!

Правление Дальнеконстантиновской РО ВОИ сердечно поздравляет руководителя организации **Анастасию Георгиевну Буцину** и своих активистов – председателей первичек, родившихся в июле, с днём рождения: **Анну Алексеевну Казанину**, **Любовь Михайловну Плеханову**, **Евгения Ивановича Власова**, **Любовь Владимировну Кулагину**.

Крепкого всем здоровья, семейного благополучия, счастья, любви и неиссякаемой энергии!

Правление Кулебакской ГО ВОИ поздравляет с днём рождения председателей первичных организаций **Лидию Алексеевну Рубцову** и **Марию Николаевну Копейкину**.

Желаем им здоровья, благополучия, плодотворной работы в жизни организации, любви и заботы близких.

Принимает поздравления с юбилеем от родных и друзей в эти летние благоуханные дни активная, творческая личность, добросердечная женщина, возглавляющая дружную команду Володарского общества инвалидов **Татьяна Вениаминовна Куркина**. Она обладает яркими лидерскими качествами, доброжелательностью к людям, умением выслушать собеседников. А ещё она заботливая и предпринимчивая, является инициатором и организатором многих интересных дел.

Здоровья Вам и удачи, дорогая Татьяна Вениаминовна, ярких творческих успехов, радости и оптимизма!

Многие годы трудится руководителем Ленинской организации ВОИ **Вера Львовна Власова**. Деятельная и неутомимая, она старается помогать людям, нуждающимся в её поддержке и помощи. Поэтому в этот радостный день рождения хочется пожелать ей прежде всего здоровья, неиссякаемой энергии и оптимизма!

Многочисленные друзья и коллеги по совместной работе от всей души поздравляют **Анастасию Георгиевну Буцину**, очень внимательную и заботливую женщину, неутомимую труженицу. На протяжении многих лет она возглавляет Дальнеконстантиновскую районную организацию ВОИ, щедро отдаёт тепло своего сердца нуждающимся в её помощи и поддерж-

ке. Её отличает жизнелюбие и оптимизм, а ещё она всегда участвует во всех спортивных соревнованиях. Доброго Вам здоровья, Анастасия Георгиевна, счастья, радости на долгие годы!

Отмечает свой день рождения и председатель Богородской городской организации ВОИ **Михаил Леонидович Бадин**, возглавивший этот большой дружный коллектив два года назад. Человек он известный в районе, боевой, напористый и умелый хозяйственник. Понимает людей, знает их нужды, умеет находить полезные контакты с партнёрами. Пусть множатся Ваши добрые дела в организации. Счастья Вам, здоровья крепкого, радости в жизни и благополучия!

Много тёплых, душевных слов хочется сказать в адрес **Нины Петровны Щегловой**, председателя Шатковской районной организации ВОИ, которая сравнительно недавно возглавила этот дружный коллектив. Нет ни одного мероприятия в райцентре, в которых бы не принимали участие члены её организации. На Шатковской земле много людей увлечённых, неутомимых, талантливых. Вот уже второй год подряд местные поэты занимают лидирующие позиции в областном поэтическом конкурсе им. Бориса Жукова.

Пусть множатся Ваши добрые дела и впредь. Будьте

счастливы, здоровы, осуществляйте свои планы и надежды!

Коллектив Уренской РО ВОИ сердечно поздравляет своего руководителя **Валентину Николаевну Башаеву** с днём рождения! Благодаря её кипучей энергии люди с инвалидностью не чувствуют себя обделёнными вниманием и по возможности сами включаются в мероприятия. Уважаемая Валентина Николаевна! Успехов, здоровья, понимания и поддержки друзей и близких желаем мы Вам!

Юбилейную дату в июле отмечает **Наталья Евгеньевна Абакшина**, председатель Княгининского общества инвалидов. Трудится она с душой, организует интересные мероприятия, не забывает поздравлять с юбилейными датами членов ВОИ, посещает больных и престарелых односельчан. Пожелаем ей отличного настроения, бодрости духа, здоровья и долгих лет активной жизни!

Автозаводская организация инвалидов поздравляет с днём рождения **Лидию Николаевну Довгалюк**. Желаем нашей именинице побольше жизненной энергии, изобилия, процветания и успехов в добрых начинаниях. Пусть в жизни её будет побольше приятных сюрпризов и надёжных друзей. И, конечно же, крепкого здоровья!

Спасское общество ВОИ